# SanDisk G-RAID MIRROR external hard drive



Artikel Herstellernummer EAN SanDisk 140146 SDPHH2H-016T-MBAAD 0718037901831

#### Professioneller, leistungsstarker Speicher für schnelle, zuverlässige Backups und Projekt-Workflows.

Die SanDisk Professional G-RAID MIRROR erstellt im RAID-1-Modus (Spiegelung) Arbeitskopien Ihrer wertvollen Inhalte auf einer Festplatte und speichert automatisch Duplikate auf der zweiten Festplatte zur Redundanz und Sicherheit.

#### Integrierte Ultrastar-Festplatten der Enterprise-Klasse mit 7.200 U/min

Für anspruchsvolle Workloads und wichtige Inhalte können Sie sich auf die Leistung und Zuverlässigkeit der integrierten Ultrastar-Festplatten der Enterprise-Klasse mit 7.200 U/min jederzeit verlassen.

# Vorkonfiguriert im RAID-1-Modus für absolute Datensicherheit

Die G-RAID MIRROR kommt ab Werk im RAID-1-Modus, auch als "Spiegelung" bezeichnet, sodass Ihre wertvollen Inhalte zur Datenredundanz automatisch auf die zweite Festplatte dupliziert werden.

#### PRO-BLADE SSD-Mag-Slot

Nutzen Sie den neuen PRO-BLADE SSD-Mag-Slot (10 Gbit/s) für das Offloading, Kopieren oder Bearbeiten von Inhalten eines PRO-BLADE SSD-Mags mit atemberaubender Geschwindigkeit.

#### Hardware-RAID-Einstellung am Gerät anpassbar

Sie können den RAID-Modus von RAID 1 zu RAID 0 oder JBOD einfach per Knopfdruck ändern – dazu müssen Sie keine App herunterladen oder spezielle Software installieren.

# Leistungsstarke Thunderbolt™-3-Schnittstelle

Die Thunderbolt<sup>TM</sup>-3-Schnittstelle (40 Gbit/s) ermöglicht schnelle Übertragungen, Bildbearbeitung, Workload-Management und Reihenschaltung von bis zu fünf (5) zusätzlichen Geräten.

## Kompatibel mit iPads

Die G-RAID MIRROR funktioniert perfekt mit kompatiblen iPads, die über einen USB-Type-CTM-Anschluss verfügen, für effiziente kreative Workflows mit Ihren bevorzugten Produktions-Apps.

# Zusammenfassung

## Professioneller, leistungsstarker Speicher für schnelle, zuverlässige Backups und Projekt-Workflows.

Die SanDisk Professional G-RAID MIRROR erstellt im RAID-1-Modus (Spiegelung) Arbeitskopien Ihrer wertvollen Inhalte auf einer Festplatte und speichert automatisch Duplikate auf der zweiten Festplatte zur Redundanz und Sicherheit.

#### Integrierte Ultrastar-Festplatten der Enterprise-Klasse mit 7.200 U/min

Für anspruchsvolle Workloads und wichtige Inhalte können Sie sich auf die Leistung und Zuverlässigkeit der integrierten Ultrastar-Festplatten der Enterprise-Klasse mit 7.200 U/min jederzeit verlassen.

## Vorkonfiguriert im RAID-1-Modus für absolute Datensicherheit

Die G-RAID MIRROR kommt ab Werk im RAID-1-Modus, auch als "Spiegelung" bezeichnet, sodass Ihre wertvollen Inhalte zur Datenredundanz automatisch auf die zweite Festplatte dupliziert werden.

## PRO-BLADE SSD-Mag-Slot

Nutzen Sie den neuen PRO-BLADE SSD-Mag-Slot (10 Gbit/s) für das Offloading, Kopieren oder Bearbeiten von Inhalten eines PRO-BLADE SSD-Mags mit atemberaubender Geschwindigkeit.

#### Hardware-RAID-Einstellung am Gerät anpassbar

Sie können den RAID-Modus von RAID 1 zu RAID 0 oder JBOD einfach per Knopfdruck ändern – dazu müssen Sie keine App herunterladen oder spezielle Software installieren.

#### Leistungsstarke Thunderbolt™-3-Schnittstelle

Die Thunderbolt<sup>TM</sup>-3-Schnittstelle (40 Gbit/s) ermöglicht schnelle Übertragungen, Bildbearbeitung, Workload-Management und Reihenschaltung von bis zu fünf (5) zusätzlichen Geräten.

#### Kompatibel mit iPads

Die G-RAID MIRROR funktioniert perfekt mit kompatiblen iPads, die über einen USB-Type-CTM-Anschluss verfügen, für effiziente kreative Workflows mit Ihren bevorzugten Produktions-Apps.

SanDisk G-RAID MIRROR, 16 TB, 7200 RPM, Grau

SanDisk G-RAID MIRROR. HDD Kapazität: 16 TB, HDD Geschwindigkeit: 7200 RPM, Lesegeschwindigkeit: 250 MB/s, Schreibgeschwindigkeit: 250 MB/s. Produktfarbe: Grau

## Merkmale

Nein
Ja

# Sicherheit

Kabelsperre-Slot	Ja
Slot-Typ Kabelsperre	Kensington

# Verpackungsdaten

Mitgelieferte Kabel	AC, Thunderbolt
Benutzerhandbuch	Ja

# **Gewicht und Abmessungen**

Breite	210,1 mm
Tiefe	133,1 mm
Höhe	103,1 mm
Gewicht	3,19 kg

#### Merkmale

Produktfarbe	Grau
Ein-/Ausschalter	Ja
Unterstützt Windows-	Windows 10, Windows 11
Betriebssysteme	
Unterstützt Mac-Betriebssysteme	Mac OS X 11.0 Big Sur, Mac OS X 12.0 Monterey, Mac OS X 13.0 Ventura
Unterstützte mobile Betriebssysteme	iPadOS

# **Festplatte**

HDD Kapazität	16 TB
HDD Geschwindigkeit	7200 RPM
Lesegeschwindigkeit	250 MB/s
Schreibgeschwindigkeit	250 MB/s
RAID-Unterstützung	Ja
RAID Level	0, 1, JBOD

## Anschlüsse und Schnittstellen

Thunderbolt-Technologie	Ja	
Thunderbolt-Version	3	
WLAN	Nein	
Ethernet/LAN	Nein	
Menge der Thunderbolt- Anschlüsse	2	
Maximale Datenübertragungsrate 40000 Mbit/s		
USB-Anschlusstyp	USB Typ-C	

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.